










タウン・ギャラリー

◆
タ
ー
ジ
マ
ハ
ル
を
背
景
に
舞

踊
を
楽
し
み
ま
し
た

◆
表
彰
状
を
手
に
入
賞
者
の
み

な
さ
ん（
役
場
仮
設
庁
舎
）

◆
み
ん
な
、よ
く
頑
張
り
ま
し

た
。全
員
金
メ
ダ
ル
だ
ね
！

◆
ダ
ッ
チ
ャ
ー
と
イ
ー
ガ
ー
の

共
演
に
、会
場
は
大
興
奮
！

本場カレーでインド気分満喫 秋の運動会、笑顔でゴール

ポスターで防犯意識高めて 夢コラボ、ダッチャー＆イーガー

ナマステ・インディアin女川町 第一・第四保育所運動会

平成28年度防犯ポスターコンクール ダッチャーパークin女川、スポレク祭

　10月１日、第一・第四保育所で運動会
が行われ、保育児童たちはグラウンドを元
気いっぱいに駆け回りました。
　朝方は曇りがちだった空も徐々に晴れわ
たり、東京五輪さながらの聖火リレーや鼓
隊演奏、かけっこやおゆうぎなど、児童た
ちはこれまで練習してきた成果をいきいき
と表現しました。１等賞目指して頑張る真
剣な眼差しや両手広げて笑顔のゴールイン、
友達と微笑みあう姿に保護者たちはもうメ
ロメロ。わが子の勇姿を写真に収めようと
一眼レフやビデオカメラを手にズラリと並
ぶ、微笑ましい光景でした。

　９月17日は、「ナマステ・インディアin
女川町（NPO法人日印交流を盛り上げる
会・女川町共催）」がまちなか交流館で行わ
れ、インドカレー試食提供やメヘンディ（ヘ
ナアート）体験、サリー着付け体験、マリ
プリ舞踊披露などでにぎわいました。
　インドとは、東日本大震災直後に同国救
援隊46名による捜索活動が町内で行われ
て以来、交流が続き、これまでも復興支援
でマニプリ・グジャラート両舞踊団の公演
が開催されてきました。スパイシーな本場
カレーを食べながらのインド舞踊鑑賞に、
来場者は海外気分を満喫していました。

　10月10日は、「ダッチャーパークin女
川」（まちなか交流館前）に大勢の家族連れ
が訪れました。宮城のご当地ヒーロー「ダッ
チャー」ショーでは、リアスの戦士イーガー
も助っ人で参戦。キッズリフティング大会
や音楽ライブなどで、盛り上がりました。
　また、同日の「スポーツ・レクリエーショ
ン祭」（総合体育館）では、ボードの穴目がけ
てボールを投げるバッゴー、カーリングの
ようなユニカール、健康生活を応援する３
B体操、綱渡りのようなスラックラインと
いったニュースポーツや体力テストで、み
なさん軽快に動いていました。

　防犯思想の普及・高揚を図る「平成28年
度防犯ポスターコンクール（女川町防犯協
会主催）」の審査結果が発表され、10月７
日に表彰式が行われました。各作品は、安
全・安心なまちづくりやインターネットサ
イトへの違法内容書き込み防止などをテー
マとしました。入賞者は次のとおり。
●小学生上学年の部
　 特選　村上悦志さん（５年）
　 準特選　鈴木翔太さん（５年）
　 入選　横山永遠さん（６年）
　　 　　　佐藤杏冴さん（４年）
●中学生の部　特選　髙橋小紅さん（１年）
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　年末調整
は、一年間
の給与総額
に対する年
税額との差
額を精算す
る も の で、
給与所得者
にとっては
確定申告に代わる大切な手続きとなります。こ
の年末調整説明会を下記の日程で開催しますの
で、お気軽にご参加ください。
　なお、当日参加できない場合は、国税庁ホー
ムページの「税に関する動画」内の「年末調整の
しかた」と「法定調書の作成と提出」をご覧くだ
さい。

◆日　　時　11月14日(月) 
　　　　　　午後１時30分～３時30分
 ※午後１時から受付
◆場　　所　女川町役場仮設庁舎２階
　　　　　　第２会議室
◆主　　催　女川町役場・石巻税務署・
　　　　　　（公社）石巻法人会
◆問合せ先　石巻税務署法人課
　　　　　　税第一部門源泉担当 ☎22-4151
HP　http://www.nta.go.jp/webtaxtv/index.html

　町では、原子力発電所を実際に見学して原子力発電やエネルギーに関する知
識と理解を深めていただくことを目的に、女川原子力発電所を見学する町民団体を募集しています。
◆募集団体　３団体 ※１団体５名以上20名以内。参加者は、町内に住所または勤務場所を有する方。
◆見学内容　安全対策の概要説明と発電所構内の見学
◆見学日程　発電所と調整して決定
◆参 加 料　無料　※昼食が必要な場合は、町で準備します。集合場所からは、町でバスを用意します。

◆�募集・申込期間・申込方法・申込受付期間　平成29年１月31日（火）までの月～金曜日（祝日を除
く）午前８時30分～午後５時15分に、代表者の方がお申し込みください。

 ※申込受付後、参加者の名簿を提出
◆申込み・問合せ先　役場企画課原子力対策係　☎54-3131内線222
 ※この事業は、国からの広報・調査等交付金を利用しています。

　国税庁では、国民みなさんに租税の意義や役
割、税務行政に対する知識と理解を深めていた
だくため、一年を通じて租税に関する啓発活動
を行っていますが、毎年11月11日～17日を

「税を考える週間」として、集中的にさまざまな
広報広聴施策を実施しています。
●主要な行事等について
≪納税表彰式≫
　◆日　　時　11月11日（金）午後２時30分～
　◆場　　所　石巻グランドホテル
　◆主　　催　石巻税務署
　◆問合せ先　石巻税務署管理運営部門　
 ☎22-4151
≪「税を考える週間」のイベント≫
　◆日　　時　11月12日（土）午前11時～
　◆内　　容　 税金クイズ、１億円体験コーナ

ー等のイベント、「税の絵はが
き」コンクール選考会

　◆場　　所　イトーヨーカドー
　　　　　　　　　石巻あけぼの店
　◆主　　催　（公社）石巻法人会
　　　　　　　　　青年・女性部会
　◆問合せ先　（公社）石巻法人会事務局
 ☎93-6704

年末調整説明会
� を開催します

女川原子力発電所�町民団体見学会

「税を考える週間」
� のお知らせ�

《当日必要なもの》
顔写真つき身分証明書（運転免許証・住民基本台帳カード・パスポートのいずれか）

【参加団体を募集します】

テーマ「くらしを支える税」
11月11日（金）～17日（木）

税務署からのお知らせ
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